



## Сотрудники Главного следственного управления посетили общеобразовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Вдохновение»



29 ноября 2019 года сотрудники Главного следственного управления навестили воспитанников ГКОУ МО для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Вдохновение» в городе Коломне, где провели для детей урок криминалистики.

Следователь-криминалист управления криминалистики Главного следственного управления Роман Кушнарев рассказал воспитанникам о значимости работы следователей и криминалистов, о современных криминалистических методиках, позволяющих обнаружить следы преступления на месте происшествия и изобличить виновного. Криминалист продемонстрировал ребятам криминалистическую технику и рассказал о её основном



применении при осмотре места происшествия. На различных примерах он рассказал, как благодаря использованию современной криминалистической техники можно зафиксировать и обнаружить следы преступления.

Дети с огромным интересом разглядывали содержимое чемодана следователя, в котором находятся основные комплектующие предназначенные для фиксации и выявления вещественных доказательств, оставленных на месте происшествия.

Урок прошел в активной форме, ребята с интересом задавали вопросы и смогли получить ответы на все интересующие их вопросы.

Помимо этого, инспектор третьего зонального отдела контрольно-следственного управления Алексей Тимофеев провел с воспитанниками беседу о профилактике преступлений и рассказал об основных правилах поведения в различных жизненных ситуациях, разъяснив ребятам основные положения законодательства об уголовной ответственности несовершеннолетних.

02 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1415522>